

Résumé arbitrage CF 1/5ème CHATEAUBOURG
Après avoir été sollicité et nommé au pied levé comme arbitre fédéral pour la première manche du CHAMPIONNAT DE FRANCE 1/5ème 2019, je me devais de faire un résumé sur ce week-end de course.

j'ai été contacté par Mr BONAFY pour bien cadrer et bien définir les obligations à mettre en oeuvre pour le bon déroulement de cette compétition.

J'ai contacté Bruno DAVID, directeur de course pour ce CF pour se mettre d'accord sur ces modalités.
 Je connais Bruno depuis longtemps, il est venu nous donner" un coup de main pour le CHAPMIONNAT D'EUROPE 1/5ème en 2018 à TOURLAVILLE" et ça été un plaisir de travailler avec lui tout le week-end.

Je suis arrivé le samedi matin, avant le début des essais libres chronométrés. En arrivant j'ai aussi découvert le site et les infrastructures.

J'ai rejoints Bruno à la cabine de comptage et j'ai fait connaissance de Sébastien  et deux autres personnes dédiées à ce même comptage. La régie comptage est particulièrement bien située et domine l'ensemble de la piste. Sa situation permet aussi de limiter au maximum l'accès des autres personnes ce qui est bien. Puis il y a deux places extérieures pour le directeur de course et l'arbitre fédéral si besoin.

Je me suis présenté aux personnes en charge du contrôle technique. Le nombre de personnes dédié a été tout au long du week-end suffisant. J'ai épaulé cette équipe mais très vite ces personnes ont été autonomes. Une petite réorganisation de la pièce a été nécessaire pour gérer plus facilement le flux des voitures et surtout le nombre de voitures à stocker pendant les remontées. Il sera nécessaire pour le suite que cette pièce soit débarrassée pour avoir un vrai endroit dédié aux démontage des moteurs si nécessaire.

J'ai rencontré ensuite le président du club et l'ensemble des bénévoles qui sont nombreux. J'ai reçu de leur part un accueil très cordial.

Au moment du breafing, je me sui présenté aux pilotes et en particulier aux pilotes Formule France que je ne connaissais pas.

Puis les qualifications ont commencés et se sont bien déroulées. Une erreur à la fois de ma part et du responsable du comptage nous ont obligé à refaire une série de qualification mais sans conséquence. Cette décision fût prise après consultation du jury de course. Le dimanche, les remontées se sont correctement déroulées avec un timing respecté.

Il y a eu quelques sanctions du type : simple stop & go et des qualifications annulées pour voitures non conformes. Le comportement des pilotes a été tout à fait correct et chacun a été satisfait de l'organisation des cette compétition.

Toutefois il a été remarque que: 

les toilettes du type toilettes sèches ont surpris ( il faudra pourtant s'y habituer car c'est dans l'air du temps ) un redimensionnable de celles-ci devra être fait et l'eau  n'était pas toujours disponible en quantité suffisante. Cette situation ne devrait pas durer puisque l'eau potable à été installée depuis, il ne reste plus qu'à la relier au site ( problème de timing avec la mairie ).

Un autre constat a été fait sur la position et la sécurité des ramasseurs dans le cas de l'organisation d'une course 1/8ème et 1/10ème. 
Les autres postes dédiés aux nettoyage des voitures, au traitement des pneus sont de bonnes qualités.
l'accès au podium est correct mais il sera souhaitable de mieux maîtriser la montée/descente des pilotes.

La restauration à été particulièrement bien organisée grâce aux bénévoles nombreux. C'est a mon sens le point fort de ce club car avoir autant de bénévoles est une vraie richesse. Bien souvent je dis : avoir une piste c'est bien mais la faire vivre c'est mieux. Avec une équipe comme celle-ci il n'y a pas de raison pour que ce club ne fonctionne pas. Il a été fait un très gros travail et même si il y a quelques points à améliorer il est sûr que l'avenir de club est bien engagé. J'en ai profité pour solliciter le directeur de course pour faire une demande de CF 1/8 classique thermique et bls.
Nota: le matériel pour le contrôle des voitures mis à disposition par la fédération à besoin d'une remise en état.
Cordialement.

Benoit DANDO

